
Доналд Трамп телефоном честитао Владимиру Путину победу на председничким изборима; разговарали и о могућем састанку на највишем нивоу
уторак, 20 март 2018 19:34

Амерички председник Доналд Трамп је телефоном позвао Владимира Путина да би му
честитао поновни избор за председника Русије на гласању завршеном у недељу,
саопштио је данас Кремљ. У саопштењу Кремља се додаје да је "посебна пажња
посвећена питању одржавања могућег састанка на највишем нивоу".

  

  

Како је саопштено, Путин и Трамп су разговарали о потреби "координисања напора"
ради ограничења трке у наоружању и о блискијој сарадњи на "стратешкој стабилности"
и у сузбијању тероризма.

  

Такође су изразили задовољство због смиривања напетости у вези са Северном
Корејом, навео је Кремљ, а разговарали су и о кризи у Украијини и већ седмогодишњм
рату у Сирији.
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Трамп је у изјави из своје канцеларије у Белој кући рекао да је данас имао "врло добар
разговор" с Путином кад га је позвао да му честитита на поновном избору за
председника Русије, пренела је агенција АП убрзо после саопштења Кремља о
телефонском разговору двојице лидера.

  

Трамп је рекао да жели да се састане с Путином "у не тако далекој будућности" да с њим
разговара о "трци о наоружању" између Русије и САД. Амерички председник је такође
рекао да жели с руским лидером да разговара о Украјини, Северној Кореји и Сирији.

  

Како наводи агенција АП, Русија је више пута изразила наду у побољшање односа са
САД, док је Трамп на челу државе. Односи су међутим и даље напети због навода о
руском мешању у америчке председничке избор 2016. и због истраге могућег дослуха
Трамповог изборног штаба и Русије.

  

Пре телефонског разговора Трамп-Путин, портпарол Кремља Дмитриј Песков је,
осврћући се на то што Трамп до тада још није честитао Путину реизбор, рекао да то "није
непријатељски потез" и да је Путин "отворен за нормализацију односа" са САД.

  

(Бета)
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